Ocwplo ota Madnpotixd Ipocavatolouol napdypagol 1.4-1.7

1. No dltunwoete 1o xpitiiplo TapeUSoc.

2. 'Eotww 1o nohuwvugo P(z) = a,a” + 12" 4 .+ arr + ap xou xo € R. No anodeiéete 6Tt
lim P(z) = P(x).

T—TQ

3. No amodeifete 6Tt lim = 0>, epboov Q(zg) # 0

P
w=z0 Q(z) Qo)

4. Av lim |f(x)] =1, t61e xat avdyxn Vo ebvon lim f(z) =117 lim f(z) = —1.

T—T0 T—T0 T—rT0
(o) No yapoxtnpioete Tov Tapomdve oyvptodd we AT 1 Weudy.

(B)) No dixouoloyfioete v omdvtnoy| cog.

5. Av umdpyer to lim (f(z) + g(x)), téte xot” avdryxn Yo undpyouv xou to lim f(z), lim g(z).
T—x0 T—rTQ T—x0

(o) Not yapoxtnploete Tov mapamdve woyvptold owc Ao 1 Yeudn.

(B") No duxonoloyroete Ty omdvinar coc.



6. Tt ovoudleton axoroudiar

7. No yapoxtnploete Tic mpotdoeic mou axohovdoly we Ywotéc 1 Aavioouéves:

(o) lim f(x) =1 avxou pévo av lim f(z)= lim f(z)=1
T—T0 T—T0 z—zot

(B) 'Eotw wo ouvdptnon f optouévn o’ évar ovolo tne wopyhc (o, zo) U (xo, 5) xou I évag
Tparypatinog aptdude. Tote woylel ) wwoduvopio: lim f(z) =1 < lim (f(z) —1) = 0.

T—To T—XT0

(Y) Av ot ouvaptioec f, g €youv bpto 6To xy xou woyler f(z) < g(x) xovid oto xg, THTE
lim f(z) < lim g(z).
T—ITQ Tr—xTQ

(8") Tt xde Ledyog ouvopthoewy f, g Y Tic onofeg undpyouv ta dpto lim f(z) , lim g(x)

Tr—T0 T—T0
xou f(x) < g(z) yio xdde & xovtd oto xo, oyver lim f(x) < lim g(z).
T—T0 T—T0

(e) Avumdpyet to lim (f(x) + g(x)), tot€ 0T avdryxn undpyouv ta lim f(x) xou lim g(x).
T—rxo T—IT0 T—rxo

() T xdde Lebyoc ouvaptioewy f : R — Rxaw g : R = R | av lim f(z) = 0 x«
T—T0
lim g(z) = +o0, tote lim [f(x) - g(z)] = 0.
T—TQ

Tr—T0

() Av urndpyet to bpto e ouvdpetnone f oto xp xou lim |f(x)] =0, té6te lim f(x) = 0.
T—T0 T—T0o

(') Av undpyel 10 bpro e ouvdptnore f oto xy tote lim A/ f(x) = ¢/ lim f(z) epbdoov
T—rT0 T—rT0
f(z) > 0 xovtd oo zp ye k € N xou k > 2.
(V) TN onowadhnote ouvdptnon f @ R — R, pe lim f(x) > 0, wyder f(z) > 0 v xdde
T—TQ
x € R.

() Av lim f(x) > 0, t6te f(z) > 0 xovid o0 .

Tr—TQ

() Av lim f(z) <0, t6te f(x) < 0 xovid ot0 xy.

T—TQ
1
(1) Av lim f(z) =0 xa f(z) > 0 xovtd oto xg, 6T lim —— = +00.
T—x0 T—T0 f(ZE)
(vy') Av :cli—>r20 f(z) = +o00 f —o0, ToTE gch_glo ) 0.
) Av Av lim f(x) = —o0, 61 lim (—f(x)) = +00.
T—T0 T—x0

W) Av lim f(x) = 400, t61€ f(2) > 0 x0VTd GTO Zo).
T—T0
i) Avebva lim f(z) = —oo, tote lim |f(x)| = +o0.
T—T0 Tr—xTQ
(19" glcll)r(l) (W) = 400 yio xde v € N.
1
) Avrv e N ber 6t i = —00.
(*) Avv , toyvet 6t lim <a:2V) 00

(xa) Ava>11t6te lim o =0
T—>—00



ovvy — 1

(x@) lim ~1

x—0 X

(xy") Ioyler lim f(z) =1« ,llir% (f(xzo+h) =1L
—

T—T0
(x0") "Eotw wo ouvdptnon f mou elvar oplopévn oe éva olvoho tng popghc (o, zo) U (xo, 5).
Ioytel nwoduvopla: lim f(z) = —co & lim f(z) = lim f(z) = —o0.
T—T0 T—T0 r—zot
(x€) Av0<a <1, t6re lim o = +o0.
T——00

(xs) AvO<a< 1,1t lim o =0.

r—r—+00

(xC) lim e* = —o0.
T—r—00
’ 7 4 . /]7“1.
| lim — = 1.
(xn) Ioylel 6T Jm =

(x0") Ioyver 61t lim 22— .
x—0

x—0 x
(M) Ioytet 6t lim Inx = —oo
z—07t
, A I
(A" Ioyler 61t 91612% v = 0.
(&) Ioyler lim f(z) =1« lim (f(x) —1)=0.
T—rT0

T—T0



